

秦国文调研我市核技术应用产业发展情况时强调——

# 走“融入发展、融合发展、融洽发展”之路 推进核技术应用产业链高质量发展

**衡阳晚报讯** (全媒体记者 陈润) 2月28日下午,市委书记秦国文调研我市核技术应用产业发展情况。他强调,要深入学习贯彻党的十九届六中全会精神和习近平总书记对湖南重要讲话重要指示批示精神,以“迎战不容易、挑战不可能”的信心决心,以全新的视野、更大的力度,坚定不移走“融入发展、融合发展、融洽发展”之路,加快推动核技术应用产业项目落地建设,推进核技术应用产业链高质量发展,为全面落实“三高四新”战略定位和使命任务、加快推进“三强一化”建设提供坚强支撑。

“年产值有多少?”“产品市场前景怎么样?”秦国文先后来到中核金原新材料有限责任公司、中核二七二铀业有限责任公司,察看并了解企业生产经营状况、科

技成果转化以及企业上下游合作情况。秦国文说,衡阳核技术应用产业历史悠久、基础雄厚、产业体系完整,具有广阔的发展前景。他希望企业不断加强自主创新,实施关键核心技术攻关,解决“卡脖子”技术问题,进一步做强做大,引领和带动我市核技术应用产业链高质量发展。

座谈会上,在听取市核技术应用产业链推进办公室、部分高校及相关企业、职能部门代表发言后,秦国文指出,市委、市政府始终高度重视和大力支持核技术应用产业发展,希望各级各部门进一步紧盯核技术应用产业项目的谋划和建设,积极主动对接中核集团,持续引进更多战略合作伙伴,推动整个产业链建设取得更大成效。

秦国文强调,核技术应用产业要走“融入发展”之路。要积极研究和融入国省重大战略,坚持向“融入”要方向,进一步明确产业链发展的定位与目标,做到规划要科学、项目要做实。坚持向“融入”要平台,进一步建好包括国、省重点实验室在内的重要平台,充分发挥平台承载、牵引和吸引大项目、好项目的关键作用。坚持向“融入”要政策,抢抓政策机遇,找准突破口和发力点,全力争取各方支持。

秦国文强调,要走“融合”发展之路。要注重军民融合、产城融合,坚持向“融合”要空间,既要做好国土空间规划,又要拓展产业链发展空间。树立“单链”向“复链”转变的思维,纵横交错布链、上下结合补链、聚焦龙头强链,进一步延伸补强上下游产业链。坚持向“融合”要项目,全面梳理产业

链全景图,列出延链补链强链企业清单和项目清单,部署专门力量开展招商,集中精力紧盯不放、逐一攻破。坚持向“融合”要效益,深化“产学研”合作,鼓励支持“军转民”“民参军”,推动技术成果加速转化与运用,不断提升产业效益。

秦国文强调,要走“融洽”发展之路。进一步加强军地、企地共建共享共赢发展,坚持向“融洽”要合力,加强各有关部门与企业的协作,加大对群众的宣传引导,推动形成同频共振的强大合力。坚持向“融洽”要效率,以全周期的贴心服务加快项目落地见效。坚持向“融洽”要环境,以和谐稳定的社会环境促进营商环境持续优化,为企业发展和项目建设保驾护航。

市领导刘正兴、刘丽华、尹培国参加调研。市领导朱春光主持座谈会。

秦国文会见国家一级编剧、作家刘和平一行

# 进一步携手合作 共同打造优质影视作品

**衡阳晚报讯** (全媒体记者 陈润) 2月28日上午,市委书记秦国文会见了国家一级编剧、作家刘和平一行,双方就衡阳保卫战题材电影《援军明日到达》拍摄筹备事宜进行深入交流,双方将进一步携手合作,共同打造优质影视作品。

秦国文对刘和平一行的到来表示热烈欢迎。秦国文说,拍摄衡阳保卫战题材电影《援军明日到达》,既是对重大历史和重要

文化的宣传,也是对衡阳的宣传。全市上下已经统一思想、凝聚共识,将全力以赴支持配合电影团队完成拍摄任务,在人力、物力、工作机制等方面予以充分保障。衡阳将成立专门领导小组,定点、定位、定人、定岗,按照实际时间节点统筹推进电影拍摄前期准备工作,切实做到遇到什么问题就研究什么问题,碰到什么问题就解决什么问题,确保电影筹备顺利、

早日开机。衡阳新闻媒体要有书写历史的意识,记录筹备拍摄期间的动人情节、感人故事,加强宣传力度,展示衡阳形象。

秦国文希望,双方进一步携手合作,共同打造优质影视作品,并将电影拍摄基地建设与爱国主义教育示范基地、红色文旅项目建设统筹结合起来,充分挖掘其价值资源,进一步提升城市知名度、扩大文化影响力。

刘和平详细介绍了电影《援军明日到达》的筹拍团队和目前的筹备情况。刘和平表示,将围绕“以拍带建”的理念,加快做好拍摄选址、建景等筹备工作,助推影片高质量拍摄,激发中国人的爱国主义热情,力争将《援军明日到达》打造成中国战争片领域的精品力作,向世界展示衡阳历史文化,进一步推动衡阳文旅产业发展。

市领导张霞、尹培国参加。

## 衡南县出台措施稳定粮食播种面积 今年早稻集中育秧将达32.2万亩

**衡阳晚报讯** (全媒体记者 周瑞华 通讯员 王小娜) “我们合作社昨天整修好了农机具,今天3台旋耕机就开始耙田了……”2月28日上午,去年秋收上过央视“新闻直播间”的衡南县宏元农机农技种养专业合作社负责人李清林在咸塘镇高桥村春耕现场向记者介绍。

李清林是高桥村的种养大户,2018年创办宏元合作社,流转土地800多亩种水稻。去年,该合作社在高桥、咸塘等村有连片稻田1700亩,是衡南双季稻面积最大的合作社之一。“今年流转土地突破了2000亩,早稻打算种1300亩以上。”李清林自豪地说。

记者在现场看到,水田里旋耕机在欢快地作业,一群村民正对机械耕作后的边角地块进行人工平整。不一会儿,操作旋耕机的李岗亮将机械停在田边说:“用机器耙田一天可以翻耕六七十亩,比人工用牛耕田耙田效率高了20多倍。”

衡南县相关负责人介绍,今年以来,该县积极抓好“三早”,即早行动,稳农资供应;早部署,稳粮食播种面积;早服务,抓在田作物管理。在农资



机械耕作后边角地块需人力“补火”。

供应方面,计划采购良种30万公斤用于“五线五片一基地”高产示范田,预计3月中下旬发放到位;做好肥料、农药等农资储备,确保价稳量足;加大执法力度,严控进货渠道,开展农资打假保春耕行动。在稳定种粮面积方面,将省、市下达的目标任务分解落实,实行县级领导联乡镇(街道)、乡镇(街道)干部包村、村干部包组、组长党员包户

的“四包”责任制,健全考核体系,推动党政同责抓责任落实,加大奖补力度,提高农户种粮积极性;明确早稻集中育秧面积32.2万亩,目前集中育秧大棚已准备就绪。在服务方面,将开展形式多样的技术培训、指导和咨询服务,做好在田作物春季培管,加强病虫监测预警,强化防灾减灾救灾和灾后恢复生产。

《湖南省通用机场布局规划(2021—2035年)》发布

## 我市将建4座A类通用机场

**衡阳晚报讯** (全媒体记者 许珂) 近日,省发改委正式发布《湖南省通用机场布局规划(2021—2035年)》(以下简称《布局规划》),标志着全省全域低空空域管理改革试点工作取得新进展。我市有4座A类通用机场列入其中。

在市委、市政府积极推动下,《布局规划》包含我市衡阳、衡阳、常宁、耒阳4座A类通用机场选址,其中衡阳通用机场将承担我市中心通用机场功能。目前,4座通用机场选址报告编制工作已完成并获得省民航监管局批复,待上报相关部门审核完成后即可正式实施。下一步,市政府将明确有关市场主体统筹推进4座通用机场建设和相关产业布局,重点推进衡阳、衡阳两个机场前期工作,力争今年内启动建设。

我市通用航空起步较早,1957年即以衡阳机场为基地成立了湖南省航空运动管理中心,曾为空军、民航培训了2000多名初级飞行员。目前,我市已建成B类通用机场1座(大浦通用机场)、直升机临时起降点4处,注册通航飞机11架,年飞行3000余架次。此次《布局规划》的发布,代表我市通航发展迈上新台阶,为下步发展临空经济和通航产业打下了坚实基础,同时也为聚力中心化、建设国家区域中心城市和省域副中心城市插上了“翅膀”。